1

MTH-4106 Factoring and Algebraic Fractions: Worksheet #10

8 x+6
X
46 dx+4

__qi__ ‘ (xﬂo)
(1= [rxY Y[ ¢+

28 LN (e
(ﬁ @[}*ﬁ% R4+

-

—

(#—b)(%+f)

g2, |

e i ! Ty+21 y 3—y
7y° —63 (5 +)? 1+y

LGS Sy T3
Ayl (505 (L)

e

ol

E“kiF



)

73 % o 2
2ty 3y —3xp . Sxy—-10x

2

y xy +2x° y? —3xy+2x°

eg. 3

ey 3laor | 5k (g77®

-

) % ( W & 2+ ? 9 -2 *) (3,\}[)

5
¥

o —x“+y° 5 —2xa
4x —-a (x+y)

e.g 4

2

A Gy -2xe

I et e (<)(¥+9)
_«[\3~{_§ oy £
6\




7' 5 z b 2
gy = = = ol N AR
2
sa> | 25ab-25a _ OO
€86 il
=36 B —Th+6 3L

L (omeb)

a—

(5-) 6 +)

e.g. 7

'?;5&(_\0’0

2
5[b+@)\

"

(1
N\

E&fﬁbkb
2 Soo— 15 «




4

- £ —8x—9 x*-25  x+4x-5
=0 PalTesT2 -1 % -Dx+8

& 2
b= SRS St T3
'_-‘-_-—-——’-P‘—-_“_- L3 ~
-\ k1T el XZ*L{L__(

LBl ree) " (fiiléiLF). ((’Q7(K—O K-S

—_—

ﬁﬂ_ﬂ.—- S
(-4 (ﬂ’?> GQ—rQ (x -\ (,@\-—5)6{—%) Vg

p’=b-20 _ b’ +2b-8 b+1
e.g. 9 g 5 5
b* -25 b’-b-2  b*+5b

bh-20 W -2 o aSh
T g b

CIUY SN 1 4
Cb—-g\)oo-\—"l\ C\D’L)C\D-ro "'P_g_fi_s_? - @

m "o (b-2) (o)



5

e

g

-

o~2h

= =1(-ox25) o

= k ng:up -596»\5) +6,=5 ______.__;Z—_

.24, (4. 43)-5(a3)
\ (396’9(%"%

r:

|

Y

W oC \Cs e £ (=
Ccu\'t

{3
3(2b - o)

e

\ mwx—lz 1 (><..L[)C,¢+3) (XJC(D)CK-L)

=
N x=2 x—4

sy ® 39;-%896 "_3Y‘_k p=
| . E=
(3 +aglig-3) | 7 4,

==
i @:—-H?f(x&%) ) @.\r(o)_é;(»ff

(x =

3q (g +3) -\ (g% 3 \*L)

C}/z’f Tty

= [Z;%)(u@{

Gl
_ \
\\‘
7
o 3¢°+8¢—3 6&2—1142—10
X ®2q2 +g-15 UL3g% 14491
- GaYgd)  (346D(24-9)

"(2%-5 ) Cﬁo X 3> q (—- 3%-!.— \y%: \\

i , L3922

[POIAORNE Sy (RD

@'3%24. ‘{96 -\ ‘—_—L‘*? =43
¢ 34}3@46 57 S.:;,il
'396(95— ) \[%——0

6—3%-&\)(96'\3



\

§,° W‘b}{b \rD 6
{\Q
ol
4 m’ —2mn+n’ . (m+1)° o 8mn
. dmn+4n 2m* —2mn m® —1

(m—ﬂ)(m”“s__ i (m*—\)Cm-k\B Kmn
L{n(m& \3 ?,m(m*ﬁ} .(m——\>(m+\>

e ‘“”(WM(W

m-n /
o=y

§1 pdg=3 5 st +6s5+8 y e T
r+2 F45 (r -1

(5’(53[5 0 (2 (544 (5’4,2)(9 ~1)
G (c*S C(-» O e~
(s+D(s-1) (8 +2D)(s+W) i (g.\——z,)(g 1)
4 a3 (Fe2) (es5) (=10~

et = |(5+5)( NCENETD
. (C+DE+5)(€ -V

3a-2b . 8h +20a
Sa+2b 6b —9a

(’5&-—2b\ﬁ " 4(2b +5a)
CS C\-‘r?—\)) 3( 2b -'30\3

. -—x%ﬁ‘ THCT0C: 5 S g
(5oe5) 3( 23y =




i

O
7 22 -49 z+7 2 -44 ) ks =]

£

7 —Bp—ld 22 -le-] T = Ga =44 s I Vg |
O 25132~ e )
?’ —\‘f (22 - 4 i -T) - é D +1) ) (22 +
(-VED @+
—Nﬁ—\ Zz (2-2)+ \ (-
(22 Xz = T | 22:0O(ET)

Z+2D {/%_.,\;r%

i

O 7 2
o = | T R R L
2
CZ%-}'Q(SK &) (X-'OQ INEYTVIN) Gﬂ( ;q&;"@liﬂ \) '{_{)'{'3

?,‘:L[3>L~'ZU>_§ a,[3~£ ‘Q

O\()L °‘-S s i 3 o
NI e it

o {3*-%@(3**%% ey

(1]

T ra
9 ke O s _ 35cxb €23

r?—1 T O3

¢ 2;—-\ (2'_,0\

_ (Ce)exD oD
((‘f\)Cc x0) C(—%}CH—S}

e (r*lw@%‘.(/ygﬁiggi%
(- (BDCesS

i L2 .
o A Y




8

¢? —18¢ +80 & —Go—7 y c+5

10. - X =
¢ —5¢-50 ¢’ —15¢+56 c—1

Lo ierd | (9
(c, 10) CC+5> ((_ e 8} (c;\)

(et Griend) Loty Ll
W@/ﬂ@%’ @_-\3 & L

4x+5y 4 16x%” — 25y i “h{-\—gg . _L_t__i;:ij—
4x -5y 4x -5y i Lh("‘sh\j [Gx‘.z—ls:j?i

(Uc £ +54) @,Lﬂ-S:Q

Ge-59d” (u-sy )b+
= [eeSy) (et

(14-59) (4SS5

) UI\L-'S \

11.

—m—~n —2ms —m? +n’
12. X = %
4m (m+n) ~5
> °

Wi | (M*h)(mmBe E O
= CM'\"'D (Z)(m)(@ (n MBCQJ‘J:)
(“( )w) Cm-\—n)Cm-i»n} 6’\) 5>
= Aoy (L35 @\_mm L s

— o —

T ey Gl T W




=
(3]

4—

’ b (a” M
\{ S \ "-'J = ?’(&' 2)('&*2)
TG St

oy PaMl’

= (2-E+D i

Tl 8Dl
= @/"5(77@ \

(0 T RN e >

\
_,\DLC e -\f‘ﬂ - —
16a2;:lf\

13. = [(ba” —4b” "
a’ +4 e LEbp -
1
2_
14, b* —4dab . 2 :
b-a 4a° —3ab-b

= bh-Yab Qe =i F

S S C T
= b(e-4)  (YaubYo-)

( b-a) T ‘Ko:b) C‘\Mrb)

= oGty M
s b’“@z‘@&eﬁ%}\ﬁ

2¢c+d 3d* —3ed

i

(D (=os)

& Ya=3ab-b  §=7]
4 ayles -5 )

Yala—bodr-1 (o)
@m—\—b)@c‘&)

5¢d —10¢

2exd 3&(&* c,s

x
4’ cd +2c?

Sc.(c\,—‘?_C—B

X
d? —3cd + 2c?

& a2 (2@ -9




10

25— x° Sx—10 (5"*\(_6—\’%)‘ S(¢-2)

i~ SR T e o (50
- (5-0(54xy S
R

1 3pt+p op—p
12+3p  12-p-p , i A
I S ’ QLo+ )+ 30p*
prg  O-gopr e i
12 330 : @q?, = G? 3>(e:‘i>
® 9¢-
g g §62-92>
W(BRT pCGBR) RS
\
5
13 Dt | @ ma=10 q-OL'ZF. oY
' e R Y T N

-B-GD (o)
GEOEN ALY

= (3-O(3) Lo
@’“3> W
- (=2 el

e

e




11

i 64p3q2—zz (x-z)2 L.

x’ -4 8pq+z  f(x+2)’
Y 3%5_%% B

BearDEea™ (052 ) (243
(D () W MM

JC

20 § o e r2 4+ 4rs +3s°
. 3—r r+3rs rs —3s8

- iy 1 2
F=% %A ce-2s
%-—( L{S t‘t( C -‘r\{(("(gs

Cﬂ' %>M <l 5%3)7 el € =%
G Y5O " ey (crs>
M i(—\)C—C/r%ﬁ ROV E
| Eil Y = "':i_—

(2= i

@ 2 2 2
ST s o O O A bra\ 0=

x=3 x> ~Tx+2
(‘1 %2'35@—3&_\—\3 s=-6
C3% 6(356 \> C —Z.B(y(*g\ 2 (3‘(_\)__\(3%’\> -3,-3
()c =5) (3><"‘>C¥C ey & CB{-DB D
Be-OEFY (sl G 3Tevd ozf

TE ey (Feles S
BB (pad T

TR
) 31| gDl




® bb=-\ob ~3~& ?:—\21

BERPNYAE el S

6h° —ab— 24" . I;—a _ x 3ab+2a’ 35(3\_)_&@_‘__ 0-(35 2&) ‘“L{)*g
ab-a’ 9h° —4a 2b+a @b*QC%b,ZQ,l__—‘_/

> (e (Be-2) QD_,Q_\ PN

12

O

22,

;____,______,__.__.

Fon 2 =
0 Ye g 14 @S _p\

A¢® +¢c—14 4¢? g =32 2¢? +4c 3 G
2. & 2 ¥
i " et Sy B (BTN g =77

= L\.Cz* E "\L\' L{Cz C__rl_ gé—-ﬂ_(_— It \\{ L{c(c_.y&B—-) CC"\' 9‘3
T R fiemersy
,é—la-‘BCc-r?Q G (C"?D _(E’_‘;_—::ng @ 3E-\c —\Y s -12

MO e G Felexd)  [(GetdTe-1) 577

=MD 4 fa) ey | 3e(crD ()
aacsr;'v’r Mﬁ?r% de (Y Cfgtﬂ)(&;>
2 c .
%;A 6x—ix‘ . et =3m . } X —-X
x-S 154—331 2B

. 23— 9*} (4%
(ERTIEY x@ 2
~ é" \)(i{;/s x(b[)fr.\rs:))’
0’1"'?)3 C%bl Ll 4s Rt 3-\—33 Q’
= AN /;f?’? @“ 2“9(3’L3*33> ﬁ"‘ g

%= F (o~ (s{ -
(2437 M ( 733% 33})( 3} Y




13 (7— LT &—(C;nc T
/;,xlfx&- l) i (2 -\»t)

~x*+25  2x*+2x7+6x+6  x®-3x7 %
hint... the 4-step trinomial method (product-sum metho for the second B S
denominator : [ 2 = -\s S B E
25-¢ A0S x+) D) 5,43
Bu=15 (,(1;3)&?—_ 5> ) x?'(x?'sf 5) (xl‘.. Sﬁ\—@'}'\§>
(5- ;Z')C%%} pl (,:4—?::6) (x40 )('5(_,5_;9‘ f’(i’-@k 3(><1‘ S)
YT e T (D)

(SRS

(-) -558) () (x ) R IES
(5)(&=5) = [ 5

=) X %éw’“\gs
/ “(e-Dx (=)

2—y* X —xy+x-y
26. e B . @-&;\3(75"‘})
i %
T Ay
It xzf¢3+s<-\é
C\-—QC\%D

8 D Dby
< (2 = GO (2-9D

QMCM (é"}’)&% A
S = S




14

©) 3 =2

3x* —13x+4 o [ 3% -43 )L-‘c\" ")L—\f Q x-20
& _3x? +16x—-5  —x? +9x—20 ’@-Sx_ v oS sz TE
@ 37( — 3 v\ Q \2
-l s iy %5 x =

3*5%-*‘5-\(&*0 ( 3K+\>C><f>’3 Gc-kf)(y,w)

(20020 (3D (i)
B aiiucs @(o i (;/iw Te-D (2D

-3 \Sea\g~-S

3elx— 5) i ()(—'S')
( - x-\—\)(%—S) N -\-‘i

(D -+« -20 Q—?é‘D
s=
G v tanBy —20D 4,5

~ % (=) +5(¢-D
é %-kS’)&”kf) bz-b-'?-

=Bt P L, 3b-2c — Jh . Bl
2b% +6b —3bc —9¢ 5 - 0p b’ +b

SR (352
25 (b -3 b33
C’Lb -3 <:>Cb Jr3>
= (6D B | —25 (b 2)
(2530063 b(b-D b\

. oen) (o) |, LY
(253 (o= b\

& ’Zﬁ(%\)”?.c.} | #1(3\0 2&3/
/K‘LL‘O 3@) ﬂ L

i

28.




@ [2n-%3)1( ng, - Y4 /
2 -44)p g (- 4a)

15

55, n-16g" B . 3(h+4g) sz%) C\nJ{ﬂb>
4-4g+ g’ 2h-8g +hg—4g’ 42-g)
sia . T ol SNSRI, | .Y

5”_45*% O?_J\r\"%—k\r\fj’k‘tig— B[hw@

(DD EeD 4 (as)
(%,7,)(5~l> (Z%OQO" %fjX (M)

MW j_\__(i’@gkfb v (D=
@”f/)@/ﬁ) [y ’iﬁ

[5

8 & z
. 16a>—95*  3b-4a _ Moo =9l Hal —a
2a—8a da* —a e Bb..-b\&

_ (a3 o (Yamh)

L e

20l 1 =Y 2, -Ha

3 (Q(M&%»&D %QM
'z/@ccy«f\

2 Yax3b /

2



O -2+ Tab-bL ik
("" 2o *3&%41') -'(ob?D g =

16

- —2a22aj ;aioaf@z g 2a2—b3b ~ o (2a-3b) + 25(2a 3By 3,4
Sl B e 6&-&255(}&‘339\
(—o.x 'ag)(zws‘s) : 7_[:_‘
)
R N NG R P K
e MM} ikl

: % Q\\'Q‘ (e “(9}@@«425
= e(?—k‘t)sfz(e*‘f\
3 3p*tp . 9p- P -64p | p —oprs (- &w&j QH

12+3p 12 p P’ 2p +16p pl+4p-5

"\( Ra >

_L%'\G\W 0\? ?'Q = \oQ - qe.\,g
% __L@(R—“—g R 4D
R P(B"@[,B‘VQ 2@(‘)#8) ('9 8>[R iy

AT Loty ) (p-
EC e v %%/ﬁ@ M—C—Q——T@ﬁ/

5 v-w?’ b 16b"-9 _ 15w+5v 5)
' bw—bv  3w-3v  5v+5w  8b+6 ___ﬁ’,j?l_
.
(=) ¢ BisSe | Shie o e
R A T, N TATS |Sus+bv

(\J ~u) (v ) \;‘

S (Vxw) \ *z_(L{bB}

TRLE ) gland) @\o%)é%*%) (3w )

(- \\(M@)(M
T b(wed
I3 (d-\—u\)

SV W) 2 (U

g -,r Dy (M- (el B(3ar)

L S b 2 (vawd
3b (%\3”3)(3m%~0 i 3( ‘ib*?))@m-wv




1%
-{o}-fo _g‘.-\"‘
4x? —16x+15 x> —17x+ 21 1 4x -1

34. ~ = = = 3 = % z
2x° +3x+1 x“—6x-7 5x° =2x° 4x” —20x+25

—j0.-10
LT L TN R T U i [
2L D\ yRVa W BV A\ \ Yy -20x+2S

(2x-Dee=8) (=D B5-20) (24 =Dz
(v GEx-3) ! (2 x-5)(2x-5)
WMW b LCZP%/ G x-\) (2wt
m sy | (e

2z
= —x(2x-Y)
= 36a‘ —49p° 56°  6a’b’+7b° 20a* —45
X 5 X = x
6a’ +9 J=Tg" 3 25b
3lboa- 49k 3 3 N_y5
& S\ e 20a - 12

B Beas bobytld T 25k

(es-TE) (o0 e TR ),
‘3 (2a +?>) (.7> Za> b?"CQ)oL .\:'l\;b 25h
((oq *‘IBXM*?T S - it 5(23-3) (255
i (1) BlEAEy T 2sb
((oo. -'1‘3} 5;03 \ ] ﬂ%
\ ngﬂ") L 25k
;}%‘E}C(oou—'_\bﬁ "'C(P& 35 b)

—

=, 2
/Z‘é_%& 0. —GLax1b o& T —loa



. ® Wy=Tl2y *?

L(S\j CDB -\—\)

4 16y° —=12y+2 10y +15y-10 ) orod =8
e . i i 2 sum = -6
Ay —4 2y+10 4y* +19y-5 o
&
o (%\jz-lg(—q'j-‘-l)

th;‘"bg*?— 29 %10 g u-
@ L“j -4 @1032-\-\55 {0 @L{.j _\,\QS =l

229~ My- -1) 7,C~y<53 § ( _7,)(3&\)
4(g=DCaxD T 5(ay-N)¥7) (Qg-O (Yt 3)

W@ﬁ/"?,(gﬁz .E‘j—zlgﬁ)

H;L%;Q ()L iy 3
20 3-\)@@\ 5(3'\)(\5»73 ‘Zj(j“) () M,
'z- - - =
O RcR 5(290(y*
My a2oifiy-s) S i \ i TSR
4y (yx5) -\ §3-\~$) 20,
"{")"\jjk%? x? —12x+36 . 2xy b xy—6y
- x* +x XX T7x+6  x'-1
£ Zxx3l %
B im0  p=
. 3
et X b X\ -'(n'j

(=D oy (DD
Flexd () Q=0

%M_}éﬁ_
TRy M%/y(;?
= 2




19

18 (x+y)2 5 (x2___y2)2 ol (er.y)3
(x_y)3 xllﬁy-*l ) x2+y2

(i\ﬁi ' ~——-CKL_ ) ey
( o y ,_j“ ( " _\’\:5>3

(X*g}(,&-\«\é) ( )(x "_’)) (,{_ -’r\j
03 oD () Taraniorn (4D

Looerg) | (e Rlegy GEY
=950k~ 3)64/33)* NN (o gy (@

39 L Y-y

— 5 -0 B xy+2y "K Twe-10 QM:A. 410
Xo- 15 Xy + 2 G SR
R b sEegrony T
B TetD Sg-ty x(=w-D)+S(-*-2
C:L-\rs‘)(x -2)

(x-S)Cx-&S) . Y (¥
(ms)t—-x 9y Y (5-%)

e 69 - [

O35 +11x -4 41c _28x+40 O 3xxWxe -4 i
5=+t\

12x% —4x x% —x~
i o (3\{ -t——l?.ﬂé-ht-—‘l) 0
NELS A N (e 67 1 ’
Yx( 3% -\) ] (- 5)(*'**\5

@ Y-8 x ¥ 1o

LG x-S .

s —0 LlC’L’-I'LJ'\DB

‘LM _ }%‘»—’ R

o e 't (% LAY
v |



O, ’135.\« OISA\—'Z_

- - 3(::
. (- 185—392yx2) (5=
3
Ay -33(63-\-‘).»‘2.(4;5“)
41, oy ik R —4y 4-9y° =% .:\—?)((n *’\3
6y+1 C3’2—9—9)}—18)} @By —3xy+4y-2x ( 2 .
L
(2\ﬁ+ﬂ§ " Z*QS__@\: i 63 E\LU\-\"*\'\*?—"- @@‘j "313)-\«("‘3-‘7.*)
((oub-\—\) x"_.l-h;—

TR
(23* ©) (~39: DLy O (3\5—\ Y24 - %)
(69%) Go2p(xeie)  (2-39)(2x33)

17—%““"‘5/ W (B (N(-255%) E
( /%”) (V‘ff}*’%@ (/*3‘35(%‘*’%9’5

o
4. 2x —10x?

3
el N

33(1\3 -—7(3 X ?.(2\5- i)
(ByrD(zy

| 6x7 —21x-45
' 9—4y>

® by—2\1x —15
24 =100 G-y

-2 3¢ (Dé’a £

3(,7_—?2--1'1"\5) ?(‘o&:-‘yo

e sue* 7]
2\« - 4§ (?_g +3=(>E’°"‘57 310
233'(1-5> @-’2,@(3*2&3 ,g(?,\{-\'% 5(?"""3_})
W e ®
"'C—-’Zx+3> 3 (x-5)2%+3) 3(x- s)lexr
(323D z
/%M R
_,_\_,
= 20 +3b°  2b° -3p° @zz; +9b+9 ® 25 % Ab +9 ¢d=18
' 9_4p7 = 32 +2b° ~H® £2b° (.2’\}4,3\_,3\4((05*"\) s..;.;q
2(2643) b(zb 2) (b*a)&ms) b (D)4 3(2bed) 77
(3- ?_\35(3*%) 5’(3&5) b (-\ +2b)

(b3 203D
B ) (6
s S G (200




- i 5
. \OL‘O D’L\\G) S ¥ 25b + B0

% "‘U’ 5(%« b -r(o\ pod =6
L T O Supaz

N
(\c}.\-bb)*(\b o)
(B4 + \ (B¥)
4 le-B)(6x) | 5 (e Do) b (e —1)(b i) Y par (o +
5(ex)(e+3) (o-(ex ) 28 (6—b) S Evstey 35 T

L{M(m /%(/‘;h, \;‘LC\D BCW S\(_,bfi,(f_b___j) j::\\:fe
L M et W [ygj (b‘mq Vo)

Bl ba) -\ (oY)

®144 —4p? @Sb2 +30b-35 5t b

44, X X
®s5p2 135130 Db +6b-7 195" 08"

wi(b- ‘3 (bw\)(\m«‘ﬂ
2 \03 R \_ —
@) i rle" &
Cb V(b ’r'l)
® Y - Qo
4 (36-6")
30 Dt b L () (670D
45, 4x24+172Jc;'+29y2 - (4x%+ 6x ) “ g \‘L-ma-‘r qt’L
W= Qy ¥ .3(9
5 | @mzk(ox‘}e@*‘j’rq ) Q i =12
®L‘*"—.\~\Zi% x Ay k \ zx(«b{_\,&ﬁ\*g\étziygj} b Q-
4y Hi e lory (e 3O #x3 3D

(2,&*3»> (:ZAL-\'?) 33 \

(Te-39) (23 35 2¢(2x ﬂ@

(%*"’3/7 ('&7%’%/3 \ B \
iy | e 2 (en-3g)




22

46 ®—x2—14x—40 ) 19545 45" ol 1-16x°
: x—5 ' P 4x+16
o l__,\\{ i T
X L T byl
& = i
e Q@ ~4x\AxxS 4l

(}(-\- \n)("x-‘f)
{%-5)

i (Mxx ) (- %+5) . :Cﬁ-%‘ﬁ)

(DA (os3rS) (4D

() (ﬂ»@é#%n ‘*(i”*‘j
~1(x+ i0>CsL+5) (-4 |
4 (-'x+‘5>

s

@

(x-)xx39) (=) (k)

47 =% y 3y -+ O ! —6y° +xy+2x°
' @—9)}2+4x2 X —xy —x=2y
A (~ure) L {(3\3-\:?)&3 (2\}_%@(_3; +2x)

CZX—'B%XZ!&B;) ®(L=wY i " el [ -&’L%Q

® -&F -4y -HO Reod= 1O
i = -4
C 0TI T
-y -To

2 (=x =)« 10 (¥

(;c TN
@ — Y- \Q ¢ 5
(atvmdiess) pdc

Yoo+ 5) K1 (R4
(U‘ K+\>C«K*5'>

® "LQ‘j?‘-\— Ly x g
pro,g:—qz
Sum = |}
-i-'Li)__B
4
(—eg Hrgfo3ry b

2y(-3 Y +2#> A2 (-—33+2#3
C23 +r)(-3y+ ’Zrb




@ '2._01—4' Bou’ g—

23
& 6 (263_.? ‘lo:r PR ?S:DA: -_"3‘{
48 2a* +3a-2 r 2¢° +7a+3  2a* +5a+2 2 fudy = | Loy g
" (D2 503 deg®  Eda —Ta+2 i g b
2 L2 g s ?., 20.-) (oD
= Lovlad 30 Ta @ pds 5B FL 0T
B g R i [l
2o 5 Y-o* 2& 4 Sa T CZA.\.._‘L-\f(l=¢‘¥'\‘f’t"'3‘3
(Za.—\)(os-\—'?_) h (ZQ*DC‘L*@\ C3&-\)C°"23 Zg,(o,J.—B\u—\(o.scE\
. ———
(26D (-2 Czan ) (ax2) -
=2 &)
@ Zm'l -’r“'CL 3 5= 3
DT | ey (3 0GoD) NN
= e
(20 (3535 [ 2-(24Ry T (2oattS (arD A aa oDy w\ (o)
L L?a-zé-‘)cv, D (20 +O(ox 2D
= il mamm N F ST 3 2atsSas? 2]
' B ‘ - = Bl el )
+a—30 a->5 ____C_&_;_{_ (1«:3'-\— \1\09-\-(\&4—?3 T
9, s faezD st Larth

o +lon (o~ S)

(ToxD) (a2)

Oy o —20 2ox2%

el (pe® S AN R
M\(&'\'é) Z/CO}% ) '3&.(&”).) -\ (x-2)
® o ¥o-30 g 2_'>
_:_é,___ ‘ (&H@éf«x%@ esl.%—\
O\.'*'éi (LCQ..'\"(D)'—S(“H)*& 1—'5
, (-5
50. 725—;»c‘ s Jy=xy =&
-x"=T7x-10 xy+2y @ ——><?'._«7x<——lt) ;jij
?_5—7(1_ g 2 6—,{1—-2&5""“’) g5
@ i to S59-xy — (26D ~5(¥¥)

(5-D(5%%) ¢ (xx2D

T §

Exesdlerny  4(5-%)

(A 4 (54D
MSTIC ORI

———

\1

C—- ,L—'S'3 C’A '\’LB



